

Номер тендеру в ЦБД	Тип процедури	Предмет закупівлі	Класифікація	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості закупівлі
<a href="#">UA-2023-01-12-002001-a</a>	Відкриті торги	Послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів	ДК 021:2015 – 66510000-8 «Страхові послуги»	<p>З метою забезпечення безперебійної роботи автомобільного транспорту міжрегіональних департаментів Національної служби здоров'я України, виникла потреба у проведенні процедури відкритих торгів, з урахуванням постанови КМУ від 12.10.2022 №1178, по предмету закупівлі: ДК 021:2015 – 66510000-8 – «Страхові послуги» (Послуги обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів)</p> <p>Інформація про об'єкт страхування: об'єктом обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів є майнові інтереси, що не суперечать законодавству України, пов'язані з відшкодуванням особою, цивільно-правова відповідальність якої застрахована, шкоди, заподіяної життю, здоров'ю, майну третіх осіб, що виникла внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу (далі також – ТЗ).</p> <p>Вид страхування: обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.</p> <p>Територія страхування – в межах України.</p> <p>Перелік страхових ризиків (випадків): відповідно до Законів України «Про страхування» і «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» страховим випадком є подія, внаслідок якої заподіяна шкода третім особам під час дорожньо-транспортної пригоди, яка сталася за участю забезпеченого транспортного засобу і внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована за договором.</p> <p>Обов'язковий ліміт відповідальності:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- за шкоду, заподіяну майну потерпілих - 160 000,00 гривень на одного потерпілого; у разі якщо загальний розмір шкоди за одним страховим випадком перевищує п'ятикратну страхову суму, відшкодування кожному потерпілому пропорційно зменшується.</li> <li>- за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю потерпілих - 320 000,00 гривень на одного потерпілого.</li> </ul> <p>Франшиза в розмірі: 0 % від ліміту відповідальності Страховика (його частини) за шкоду, заподіяну майну потерпілих по кожному та будь-якому страховому випадку.</p> <p>Строк дії страхового полісу та страхове покриття: має складати 1 (один) календарний рік, відносно кожного окремого транспортного засобу, з дати видачі страхового полісу, але не раніше ніж з 04.02.2023 року.</p> <p>Розрахунок страхового платежу за надання страхового покриття по кожному транспортному засобу, має відповідати вимогам Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» та нормативно-правовим актам Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України або іншого органу уповноваженого на здійснення контролю та нагляду за страховою діяльністю, і повинна включати усі можливі витрати Учасника на надання послуг Замовнику (сплата податків і зборів, перестраховання, тощо).</p>	Орієнтовна очікувана вартість закупівлі була сформована шляхом розрахунку середньої вартості між ціною отриманих комерційних пропозицій від постачальників послуг та становить – 10379,05 грн. (десять тисяч триста сімдесят дев'ять грн 05 коп.) за 5 полісів. Кошти передбачено КПКВК 2308010 на 2023 рік за статтею 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».